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淮北市烈山区2013-2014第一学期八年级数学

期中考试测试卷参考答案
一、选择题

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	B
	B
	C
	C
	A
	C
	C
	D
	D
	D

	题号
	11
	12
	13
	14

	答案
	（1,4）
	a=1
	1160
	y=
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－6或y=－
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二、填空题

三、解答题

15、 10。

16、①设y－3=k（x+5），把x=2，y=17代入y－3=k（x+5）得：

      k=2。∴y=2x+13。        ②y=23。

17、670。

18、解：设y=kx+1200，由图像可知：x=50，y=200代入得：

    50k+1200=200。    ∴k=－20。    ∴y=－20x+1200。

①当x=10代入得：y=1000（万立方米）
②当y=400代入y=－20x+1200，得x=40（天）

③当y=0代入y=－20x+1200，得x=60（天）   答：略。

19、（1）yA=500+x（x≥0的整数），yB=2x（x≥0的整数）。

（2）①当yA=yB    得：500+x=2x。 x=500册时，两厂一样。

 ②当yA>yB，得：500+x>2x。 x>500 册时，B厂较合算。

 ③当yA<yB， 得：500+x<2x。 x<500册时，A厂较合算。答：略。

20、解：依题意得：①（2700－2000）x+（2100－1600）y=12000。

即：700x+500y=12000。∴y=－
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x+24（0≤x<
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120

且x为整数）。 

y是整数，x是5的倍数，故x的最大值为15，A种彩电最多可

销售15台。

②策略一：利润W1=（2700－100－2000）（1+30%）x+（2100－80－1600）（1+40%）y=780x+588y。
策略二：利润W2=（2700－150－2000）（1+50%）x+（2100－80－1600）（1+50%）y=825x+630y。

又∵700x+500y>12000，所以780x+588y>12000。故策略一二均可增加利润。

③W2－W1=45x+42y>0，所以W2>W1。故策略二使该商店所获得利润最多，应采取策略二。
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